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Председник Савеза Срба из региона Миодраг Линта оценио је данас као "уобичајно
профашистичко понашање значајног дела хрватских матураната" који узвикују усташки
поздрав "За дом спремни" и подижу десну руку поздрављајући поздравом којм су
нацисти исказивали оданост Адолфу Хитлеру.

  

  

"Један од најбољи доказа профашистичке оријентације већине хрватске омладине јесте
истраживање које су 2015. године спровели Институт за друштвена истраживања у
Загребу и хрватска невладина организација ГОНГ. Према наведеном истраживању чак
71 посто ученика завршних средњих школа у Хрватској сматра да НДХ није била
фашистичка творевина", подсећа Линта у изјави за јавност.

  

Он је додао да ништа друго и није било за очекивати када се узме у обзир чињеница да у
обавезној лектири за шести разред основне школе постоји роман Стјепана Томаша који
садржи промовисање усташтва односно усташки поклич "За дом спремни" и реченицу
попут "Ми смо спремни поглавниче".

  

"Такође, постоје и три приручника за основну школу у којима се велича улога усташа као
ослободилачког покрета који се тобоже борио против српског централизма и поричу
злочини односно геноцид над Србима у НДХ", додаје се у саопштењу.

  

Линта истиче да на профашистичку оријентацију већине хрватских матуранта посебно
утиче популарни проусташки певач Марко Перковић Томпсон који велича усташке
покоље Срба, а приказује се на националној телевизији, наступа на највећим стадионима
и трговима и позива се на разне градске прославе широм Хрватске.

  

"Скандалозна је чињеница да је хрватска полиција мирно посматрала матуранте како
узвикују усташки поздрав 'За дом спремни' што још једном потврђује проусташки
карактер Хрватске. Иако постоји више закона у којима се наведени усташки поздрав
дефинише као прекршано дело, а у Кривичном закону чак као кривично дело, хрватска
полиција је одлучила да не поступа по службеној дужности и тиме отворено прекршила
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законе", додаје се у саопштењу.

  

(Танјуг) 
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